

XIII пленум ЦК комсомола решил ввести значок члена ВЛКСМ.

Вновь учрежденный "Значок ВЛКСМ" будет вручаться комсомольцу с комсомольским билетом. Если комсомолец исключается из членов ВЛКСМ, то вместе с комсомольским билетом отбирается и значок.

В комсомольских организациях города Москвы уже проходит вручение "Значков ВЛКСМ". Вручение значков проходит в торжественной обстановке на открытых комсомольских собраниях под лозунгом — улучшения работы комсомольских организаций, повышения долга ответственности каждого члена комсомола за свою работу и поведение. В первую очередь значки вручаются лучшим комсомольцам — стахановцам, отличникам учебы. Получая значки, комсомольцы обязуются еще лучше работать, учиться, помогать родине и товарищам.

"Значок обязывает ко мно-
гуому. Даю слово, что никто и
никогда не бросит мне угрека
в плохой работе, в плохом посту-
пке, нетоварищеском отноше-
нии", — сказал бригадир электриков одного Московского за-
вода Хенкей.

В скором времени "Значок ВЛКСМ" будет вручаться комсомольцам нашего района. К получению значка ВЛКСМ все комсомольские организации и комсомольцы должны подготовиться.

Лучшим ответом на получение значка ВЛКСМ будет самоотверженная работа комсомольцев на своих участках. Комсомольцы-учащиеся должны лучше подготовиться к выпускным экзаменам, комсомольцы — колхозники — дружно и организованно начать весенне-помевые работы и все комсомольцы должны повседневно повышать свой идеально-политический уровень.

Секретарь РК ВЛКСМ
Бобкова.

ВКЛЮЧАЕМСЯ В РАЙОННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Организовали воскресник

В колхозе им. М. Горького, М.-Майданского сельсовета, организовано звено высокого урожая. Звено включилось в районное соревнование звеньев и на днях провело воскресник комсомольцев и молодежи по вывозке навоза на салазках и на крупном рогатом скоте.

Всего на участок вывезено 70 волов навоза.

Копылов.

Лодырь исключен из членов колхоза

Рыжухин Р. Е. состоял членом колхоза им. М. Горького формально. Он и его жена за 1944 год не выработали даже минимума трудодней, за 1945 год так же ничего не работали. Прикрываясь званием колхозника, Рыжухин пользовался всеми правами члена артели, нарушал трудовую дисциплину и тем самым пакостил колхозу.

Колхозники на своем собрании решили исключить Рыжухина из членов артели, как дезорганизатора колхозного производства.

К.

За 20 процентов сверх плана

Решения партии и правительства о плане развития сельского хозяйства на 1945 год и об государственном плане развития животноводства, колхозниками сельскохозяйственной артели «Красный воин» встречены с глубокой признательностью и решимостью неустанныго их выполнения.

В ответ на призыв кубанцев колхозники на своем собрании решили включиться во Всеобщее социалистическое соревнование за быстрое проведение весеннего сева, за высокий урожай.

Колхоз вполне готов приступить к весеннему севу. Семена все отсортированы. Яровая пшеница проправлена сухим способом. Ведется подготовка к яровизации. Плауги,

Заботливая зав. СТФ

Заведующая СТФ тов А. П. Осинина колхоза «Путь к социализму», семь лет заботливо ухаживает за свиньями. С большим вниманием следит она за каждым народившимся поросенком.

Сейчас за нею закреплены 15 голов свиней. Все они хороши и средней упитанности. Благодаря заботы и хорошего ухода тов. Осинина сохранила весь молодняк. За все время ее работы не было ни одного случая падежа, несмотря на то что колхоз переживает экономические трудности.

К. Гаврилина.

На 300 процентов

Токарь Н.-Слободской МТС токарь Прехоров А. И. работает не считаясь со временем, выполняя программу до 300 процентов.

На курсах трактористов Кузнецкой МТС (Кемеровская область) обучаются 60 человек.



На снимке: преподаватель механик Н. А. Майфат обучает курсантку-колхозницу Ольгу Ржинскую.

Фото А. Фатеева.

Фотохроника ТАСС

ИЗУЧИМ СВОЙ РАЙОН

Изучение своего родного места раскрывает много ярких страниц из прошлого нашего края, района и села. Эта работа в нашем районе совершенно забыта. Даже школы и те в своей работе не упоминают о своем крае, районе и селе, потому, что не имеют надлежащего материала и плохо знают свое окружение. Можно подумать, что мы не любим своей местности, своего села и вообще не патриоты своего района. Это будет неверно. Мы иногда вокруг себя не видим самого интересного, дорогое для сердца человека.

Природа и жизнь родных мест были для великих сыновей нашей Родины всегда дорогими и мыслями и всегда порождали самые повышенные чувства у русских писателей и художников. Стоит лишь вспомнить какую роль сыграло наше Большое Бодино в жизни и творчестве А. С. Пушкина. Он написал здесь несколько десятков бессмертных своих произведений.

Любить свой район, свое село, колхоз, знать его особенности, богатства, его историю — на этих лучших чувствах к родным местам и воспитывается патриотизм советского человека. Накопление материала и фактов о своем районе, селе, колхозе и вообще крае и использование его, дадут величайшие возможности для научной и политico-просветительной работы среди населения, что будет служить

толчком на повышение производительности труда, улучшение дисциплины и развитие культурного уровня населения.

Доклады, лекции и вся работа наших агитаторов должна быть пронизана фактами из дел и жизни своего колхоза, села и района. Мы должны знать героику наших земляков, сражающихся на фронте и отражать их подвиги в работе среди нашего населения.

Отсутствие краеведческой работы в районе, как одной из форм политico-просветительной работы, является тормозом на разных участках сельского хозяйства и промышленности нашего района. Всю краеведческую работу должны возглавить и проводить наши школы, избы-читальни, клубы, библиотеки, райком комсомола и другие организации. Они должны собирать и иметь надлежащий всесторонний материал из прошлого и настоящего своего села и района, пользуясь им при любой беседе с населением, отражая в диаграммах, схемах и проч.

Какой престор дает краеведческий материал для учителя! Как развивает у учеников конкретность сведений о родных местах, способности к активному пониманию окружающего! Наша современность дает необыкненный материал воспитательного характера. В каждом колхозе, селе нашего района имеются не один, а десятки

от 60 овцеводов получено приплода 84 ягненка, от трех свиноматок народилось за один опорос 34 поросенка.

Учитывая важность общественного животноводства, колхозники решили на 20 процентов перевыполнить государственное задание по всем видам скота и особенно обратить внимание на коя.

Таково колхозное слово в ответ на блестящие победы Красной Армии на фронтах Отечественной войны, на заботу партии и правительства о колхозном крестьянстве.

Председатель колхоза
С. Прошин.
Бригадиры: Менская,
Мочалин.
Зав. МТФ Мочалина.

По следам наших выступлений

Помещенная статья в газете «Колхозная трибуна» за 15 марта «Промкомбинат — как он есть», вполне правильно отразила плохую работу промкомбината и заставила руководителей более ответственно проявлять заботу о выполнении производственного плана.

Для изжития выявленных недостатков провели производственное совещание с рабочими, на котором обсудили статью и наместили мероприятия по улучшению работы. До каждого мастера доведено задание, улучшено дело с подвозкой материалов. Привлечены меры к подбору квалифицированных кадров, чтобы обеспечить выполнение программы в ассортименте.

В результате принятых мер, программа за март месяц выполнена в суммовом выражении на 112 проц. В. Киселев.

Международный обзор

12 апреля скончался президент Соединенных Штатов Америки Франклин Рузвельт. Четыре раза американский народ избирал этого выдающегося деятеля на высокий пост главы государства.

Одним из первых шагов Рузвельта после его избрания в 1941 году, было установление нормальных дипломатических отношений с Советским Союзом. Президент был последовательным сторонником миролюбивой политики и мобилизации всех сил страны для отпора фашистским агрессорам. После того как гитлеровцы напали на нашу Родину, Рузвельт заявил о готовности американского народа помочь Советскому Союзу в его мужественной борьбе против немецких захватчиков. Советский народ высоко ценит вклад Соединенных Штатов Америки в дело победы над гитлеровской Германией.

Смерть президента вызвала глубокую скорбь в свободолюбивых странах и является серьезной потерей Объединенных наций.

Новый президент Гарри Трумен видный деятель демократической партии, сторонник политики Рузвельта. Он неоднократно выскаживался в пользу международного сотрудничества. Выступая 16-го апреля на объединенном заседании обеих палат конгресса, Трумен заявил: «Америка никогда не подпишется ни под каким планом частичной победы... мы не будем договариваться с нарушителями мира об условиях мира. Ничто не поколеблет нашей решимости наказать военных преступников». Вместе с тем новый президент подчеркнул необходимость для Объединенных наций сделать все, чтобы обеспечить будущий мир.

Приближается последний день гитлеровской Германии. Красная Армия очистила от немецких захватчиков территорию Венгрии. Войска Маршалов Толбухина и Малиновского освободили столицу Австрии город Вену. Население Австрии восторженно встречает своих освободителей. Продолжается и освобождение территории Чехословакии.

Сосредоточив все силы на советско-германском фронте, гитлеровское командование по существу оставил без защиты свой Западный фронт. Иностранные корреспонденты указывают, что организованное сопротивление немецких войск на Западе прекратилось. Гитлеровские солдаты десятками тысяч сдаются в плен. Так, лишь за один день 14-го апреля союзники взяли в плен свыше 87 тысяч немецких солдат и офицеров.

11-го апреля в Москве был подписан договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между СССР и Югославией. Этот договор, закрепляя историческую дружбу славянских народов, будет служить и после разгрома гитлеровских империалистов делу всеобщей безопасности. Предусматривая безучастие обеих сторон в международных действиях по обеспечению безопасности, договор гарантирует взаимную помощь в случае нового нападения агрессора и явится ценным вкладом в дело мира.

Подписание договора вызвало необычайный подъем и патриотические манифестации в Югославии и широкие благожелательные отзывы в других странах.

Отв. редактор М. Г. ОВЧИННИКОВ.

25 апреля 1945 г. в г. Лукойнове, выездная бригада Горьковского протезного завода, будет производить работу по приему заказов инвалидам отечественной войны, труда и др. категорий, нуждающихся в первичном протезировании, пользующихся протезами и у которых срок носки протеза (2 года) кончился.

Зав. райсобесом Чернова.

Народ Б.-Боддинского района извещает, что дело о разрыве брака гражданина Накузина Н. П. с гражданкой Накузиной М. Н. слушается 23 апреля 1945 года.